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APERTURA DE LA SESIÓN

· En la ciudad de Santa Fe, a un día del mes de marzo de 2001, siendo las 15 y 30, los señores diputados presentes en la Sala de Sesiones ante la falta de quórum solicitan a la Presidencia que continúe llamando hasta lograr el número reglamentario.

· Siendo las 18 y 28, dice el:

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Con quórum legal, declaro abierta la sesión.

Por Secretaría se pasará lista de los diputados presentes.

· Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Invito a los señores diputados Juan Carlos Cardelli y Roberto Raúl Cané a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.

· Así se hace. (Aplausos)

1 versión taquigráfica

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se encuentra a consideración del Cuerpo la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 22 de febrero del corriente año.

Si no se formulan observaciones se dará por aprobada.

· Resulta aprobada.

2 asuntos entrados

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Por Secretaría se dará cuenta de la nómina de los Asuntos Entrados.

· Se lee:

2.1 Comunicaciones oficiales

Asunto Nº 1 – El señor Presidente del H. Concejo Municipal de Rosario remite copia de la declaración sancionada por dicho Cuerpo de fecha 02–11–00, por la cual se solicita al Congreso Nacional conceda aprobación al proyecto de reforma de la Ley 17.132 (Ejercicio de la Medicina). (Nº 4313/01).

· Al Archivo.

Asunto Nº 2 – La Cámara de Senadores de la Provincia remite copia del Decreto 0030/01 por el cual se convoca a Sesión Conjunta de ambas Cámaras Legislativas para el día 1º de Marzo de 2001 a las 11hs. (Nº 4314/01).

· A la Presidencia.

2.2 Proyectos de los señores diputados

2.2.1 Donación de terreno al Club Mutualista de Máximo Paz

Asunto Nº 3 – Proyecto de ley de los señores diputados Cané y Grbavac, por el cual se dona una fracción de terreno al Club Atlético Paz Mutualista y Biblioteca de la localidad de Máximo Paz, departamento Constitución. (Expte. Nº 8217 – P.J.).

· A las comisiones de Promoción Comunitaria y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

2.2.2 Creación Programa de Evaluación Oftalmológica

Asunto Nº 4 – Proyecto de ley de la señora diputada Villalba, por el que se crea el “Programa de Evaluación Oftalmológica”, obligatorio al ingreso del 1º Año de la Educación General Básica (EGB) de las escuelas públicas provinciales. (Expte. Nº 8225 – U.C.R.).

· A las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Educación y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

2.2.3 Día Internacional de la Mujer

Asunto Nº 5 – Proyecto de declaración de la señora diputada Cavigiuri, por el que se declara de interés legislativo el “Día Internacional de la Mujer” al conmemorarse un nuevo aniversario. (Expte. Nº 8218 – P.J.).

· A la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

2.2.4 Convenio de Implementación servicio de luz para usuarios dispersos

Asunto Nº 6 – Proyecto de comunicación del señor diputado Zogbi, por el que se solicita se informe el motivo por el cual no se ha suscripto aún el Convenio de Implementación (Permer), con la Secretaría de Energía de la Nación. (Expte. Nº 8219 – B.R.A.).

· A las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda.

2.2.5 Puente peatonal sobre arroyo Seco

Asunto Nº 7 – Proyecto de comunicación del señor diputado Basaldella, por el que se solicita se proceda a construir un puente peatonal paralelo al puente de la Ruta Provincial 12, sobre el “Arroyo Seco”. (Expte. Nº 8220 – U.C.R.).

· A las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda.

2.2.6 Cargos para escuela de enseñanza media 331

Asunto Nº 8 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Cavigiuri, por el que se solicita proceda a otorgar cargos de intendente y de personal de servicio para la Escuela de Enseñanza Media 331 de esta ciudad. (Expte. Nº 8223 – P.J.).

· A las comisiones de Educación y de Presupuesto y Hacienda.

2.2.7 Funciones de médicos auditores (Pami)

Asunto Nº 9 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Villalba, por el que se solicita se informe respecto de las funciones que cumplen los médicos auditores de la Delegación IX de PAMI. (Expte. Nº 8224 – U.C.R.).

· A las comisiones de Seguridad Social y de Salud Pública y Asistencia Social.

2.2.8 Salón Inmobiliario Internacional y Symposium Americas Meeting Point

Asunto Nº 10 – Proyecto de comunicación del señor diputado Giorgetti, por el que se solicita se declare de interés provincial la realización del Salón Inmobiliario Internacional y Symposium Americas Meeting Point, a desarrollarse en Buenos Aires. (Expte. Nº 8226 – P.J.).

· A la Comisión de Industria y Comercio.

SR. GIORGETTI.– Pido la palabra.

Solicito que este proyecto sea tratado con carácter preferencial con dictamen de comisión, en la próxima sesión.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Giorgetti.

· Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

· Se lee:

2.2.9 Señalización rutas

Asunto Nº 11 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Broda, por el cual se solicita se proceda a iluminar y señalizar la intersección de las Rutas Provincial 13 y Nacional 19. (Expte. Nº 8227 – P.J.).

· A las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda.
2.3 Asuntos entrados fuera de lista

2.3.1 Ente Administrador del Puerto de Reconquista

SR. GIORGETTI.– Pido la palabra.

Señor presidente, solicito se dé entrada a dos proyectos. El primero, de comunicación que elaboré en colaboración con el señor diputado Francisco Sellares, por el cual solicitamos al Poder Ejecutivo la apoyatura necesaria ante el Ente Administrador del Puerto de Reconquista para que se desarrollen en el puerto aquellas actividades que las entidades intermedias denominan “Puerto Turístico Deportivo” para integrar una parte del mismo a la ciudad.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada, con giro a la Comisión de Transporte.

· Asentimiento.

2.3.2 Equilibrio fiscal

SR. GIORGETTI.– Pido la palabra.


El segundo proyecto es de ley y refiere al equilibrio fiscal –aunque en realidad sería un reingreso, ya que ha ingresado el 15 de febrero en la Cámara de Senadores para su tratamiento y sanción–. Se trata de un convenio bilateral que se firmó el 6 de diciembre entre el señor Jefe de Gabinete de la Nación, Chrystian Colombo, el Ministro de Economía de la Nación, José Luis Machinea y nuestro gobernador, el señor Carlos Alberto Reutemann, por el cual se establecen varios compromisos de reciprocidad entre la Nación y la Provincia. El punto VI, establece que en cumplimiento del compromiso federal firmado el 6 de diciembre, ratificado por Ley 25.235, el Gobierno de la Provincia de Santa Fe se compromete a impulsar en su jurisdicción durante el año 2001 la sanción de una ley que conforme a su Constitución local adopte los principios o parámetros para disminuir el déficit del sector público provincial, similares a los establecidos para la Nación en la legislación relativa a la Administración Federal de Recursos Públicos.

Es por eso que solicito reingresar este proyecto para que sea tenido en cuenta como un aporte para esto que pretendemos ratificar porque es un mensaje en período de sesiones extraordinarias y complementa aquello que nos pueda mandar el señor ministro de Hacienda y Finanzas, Juan Carlos Mercier, con copia al señor diputado Paganini.

· Risas.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada, con giro a las comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General. 

· Asentimiento.

2.3.3 Suspensión de servicios por falta de pago

SR. ESQUIVEL.– Pido la palabra.

Solicito se dé ingreso al proyecto de ley por el cual se establece que los prestadores de servicios públicos de la Provincia, cualquiera fuera su naturaleza, no puedan disponer cortes o suspensión del servicio por falta de pago en víspera de días inhábiles.
SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Con el asentimiento del Cuerpo, así se hará, con giro a las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

· Asentimiento.

3 PETICIONES Y MANIFESTACIONES DE LOS SEÑORES DIPUTADOS

3.1 Renuncia del señor diputado Funes

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Por Secretaría se dará lectura a la nota del diputado Carlos Delcio Funes de fecha 1º de marzo de 2001. 

· Se lee:

Santa Fe, 1º de marzo de 2001.

Al Presidente de la Cámara de Diputados

De la Provincia de Santa Fe

Arq. Alberto N. Hammerly

Teniendo en cuenta la resolución del Bloque y los argumentos, y siempre fiel a mi conducta orgánica, formalizo mi renuncia al cargo de Diputado Provincial cuyo mandato se extendía hasta el 10 de diciembre del año 2003.

Agradezco, de todo corazón, las expresiones de afecto y solidaridad de todo el bloque y quedo, cualquiera sea mi función futura, a vuestra grata disponibilidad.

Atentamente.

Carlos Delcio Funes

SR. UGALDE.– Pido la palabra.

Solamente quiero hacer una aclaración referida a la nota que se acaba de leer.

En el primer párrafo, el diputado Carlos Funes plantea lo resuelto por el bloque. Creo que esto tiene una serie de interpretaciones. La primera es resaltar su trabajo orgánico, que lo ha caracterizado todo este tiempo que estuvo con nosotros, motivo por el cual en primera instancia él puso a disposición de nuestro bloque su banca. ¿Por qué se llegó a esta resolución que menciona el compañero Funes? La intención de nuestro bloque era solicitar licencia para que se pueda reintegrar al Cuerpo a partir del 11 de diciembre. Hubo una serie de análisis de tipo constitucional y legal que nos llevó a la conclusión de que lo conveniente era que se planteara de esta manera, cosa que obviamente compartió el compañero Funes y esto creo que resalta aún más la figura del mismo.

No voy a hacer un nuevo discurso porque creo que hoy hemos escuchado la posición de todos los bloques y obviamente el nuestro. Sólo me queda desearle el mayor de los éxitos en su nueva tarea que esperemos sea pronto.
SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se va a votar la aceptación de la renuncia presentada por el señor diputado Carlos Funes.

· Resulta afirmativa

3.2 Recursos para el proyecto caña de azúcar y algodón

SR. CECCHI.– Pido la palabra.

Señor presidente, necesito hacer una breve referencia a una contestación del Poder Ejecutivo ingresada en la última sesión como así también dar ingreso a una nota con algo que le voy a solicitar a usted.

Se trata de la contestación al pedido de informes (expediente 8048) del Frepaso que tiene que ver con el destino discriminado de una serie de recursos con afectación específica para el proyecto de caña de azúcar y algodón del año 1993 en adelante. 

En realidad, el Poder Ejecutivo contestó correctamente todos los años, excepto el ’98; y digo "correctamente" porque establece cuál es el destino, o bien cuáles son los destinatarios de todos los fondos. En el caso del año ’98 nos remite la fotocopia de la ejecución presupuestaria donde sólo figuran las partidas de 6 millones de pesos. En esta manifestación que hago en la nota que voy a ingresar a efectos de que quede perfectamente claro cuál es la necesidad informativa, solicitamos a la Presidencia que gestione el destino concreto y discriminado de 3 millones de pesos en aportes para programas de reconversión en préstamos a largo plazo al sector privado, y finalmente las transferencias a otras instituciones culturales y sociales sin fines de lucro, con la misma discriminación para el año ’98 que se utilizó para todos los otros años del ’93 en adelante.
SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Muy bien, señor diputado.

3.3 Programa de desarrollo para construcción de viviendas

SR. PEZZ.– Pido la palabra.

El jueves pasado nuestro bloque presentó un proyecto de comunicación por el cual solicitamos al Poder Ejecutivo Provincial que la Provincia de Santa Fe se incorpore al Programa de Desarrollo y Financiamiento para la Construcción de Viviendas –ejecutado desde mediados del año pasado– que depende de la Subsecretaría de Viviendas de la Nación. Mediante este programa se ha organizado un fideicomiso con el Banco Nación y otras entidades privadas para la construcción de ochenta mil viviendas en el territorio de la Nación, apuntando con esto –además de paliar el déficit habitacional– a reactivar al sector de la construcción y generar fuentes de trabajo.

Lamentablemente los santafesinos todavía no podemos acceder a este programa que está dando grandes beneficios a otras provincias como Chaco y Neuquén donde ya se están construyendo viviendas para la gente, porque la Provincia no se ha adherido aún al mismo. De allí que presentamos este proyecto por el cual solicitamos que el Poder Ejecutivo firme los convenios necesarios con la Subsecretaria de Vivienda de la Nación y el Banco Nación.

Este tema está relacionado con otro que tiene que ver con los fondos que en el Presupuesto del año 2000 han sido derivados por el Fondo Nacional de la Vivienda. Tenemos entendido que, de cuarenta millones de pesos que han venido de la Nación, si bien autorizados por un acuerdo fiscal, la Provincia ha dispuesto utilizar la mitad de este importe para otros fines, no necesariamente para la construcción de viviendas. Por este motivo el diputado Álvarez presentó un pedido de informes el 30 de noviembre del año 2000 por el cual solicitaba al Poder Ejecutivo informe cuántos han sido los recursos nacionales y el destino de los mismos.

Por un lado queremos reiterar aquel pedido de informes y por otra solicitamos preferencia para dentro de dos sesiones para el proyecto inicialmente mencionado.
SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Pezz. 

· Resulta Afirmativa.

4 PREFERENCIAS

4.1 Exclusión del senador Massat del Senado de la Nación

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Corresponde considerar las preferencias acordadas para el día de la fecha.
SR. FAVARIO.– Pido la palabra.

Atento a que el expediente 8205, proyecto de resolución de nuestro bloque, es el único tema con tratamiento preferencial y de acuerdo con lo convenido en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria, solicitamos el traslado de la preferencia para la próxima sesión.
SR. UGALDE.– Que sea con dictamen de comisión.
SR. FAVARIO.– En la medida en que se haga el dictamen en favor o en contra no tenemos inconvenientes.

· Risas

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Favario.

· Resulta afirmativa.

5 inasistencias

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– La Cámara debe considerar las inasistencias de los señores diputados Giacosa, Molina y Ritter a la sesión del día de la fecha con goce de dieta. La Presidencia recuerda que el señor diputado Miret se encuentra suspendido.

Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

· Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).– No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Eran las 18 y 51.

zunilda IRENE Pérez

directora general del cuerpo de taquígrafos

(((((((((
Impreso en el

Cuerpo de Taquígrafos

Cámara de Diputados

28 de junio de 2001
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